

ERRATA

EDITAL DO PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO Nº 135/2021 PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2021

Através da presente ERRATA, passa-se a esclarecer:

Onde se lê:

XX – DISPOSIÇÕES FINAIS

20.13 - Fazem parte do presente Edital:

20.13.1 -Anexo I - Especificação do Objeto (da Proposta);

ANEXO I

MODELO DA PROPOSTA

EXPECTATIVA DE QUANTIDADES E ESPECIFICAÇÕES

	DESCRIÇÃO	UNI.	QUANT.	VALOR UNITÁRIO ESTIMATIVO	VALOR TOTAL ESTIMATIVO
01	Contratação de telefonia fixa (ligação para todo Brasil ilimitado para qualquer operadora fixa para fixo com valor fixo por mês)	Serviço	12 meses	R\$	R\$

Leia-se:

XX – DISPOSIÇÕES FINAIS

20.13 - Fazem parte do presente Edital:

20.13.1 -Anexo I - Especificação do Objeto (da Proposta);

ANEXO I

MODELO DA PROPOSTA
EXPECTATIVA DE QUANTIDADES E ESPECIFICAÇÕES

	DESCRIÇÃO	UNI.	QUANT.	VALOR UNITÁRIO ESTIMATIVO	VALOR TOTAL ESTIMATIVO
01	Contratação de telefonia fixa com uma franquia de 150 (cento e cinquenta) minutos.	Serviço	12 meses	R\$	R\$

As demais disposições do Edital Pregão Presencial nº 08/2021, permanecem inalteradas, a referida alteração é para corrigir erro material. Por isto, a presente errata não altera a formulação das propostas.

Iguatama, 11 de novembro de 2021.

HEDRUMON ANDRADE DA SILVA
(diretor do SAAE)

ELOISA DE FATIMA MELO BARBOSA
(Pregoeira)